
 

Kedves templomi gitáros, könnyűzenei együttesek! 

  

Szeretettel invitálunk Benneteket az Ars Sacra Fesztivál idei Nyitott Templomok Napjára, mely 

2026. szeptember 12-én szombaton lesz. A célunk az, hogy az Ars Sacra Fesztiválhoz 

kapcsolódva minél több templomban mutassuk meg az Egyházunk gitáros szolgálatokban rejlő 

értékkincseit. A Nyitott Templomok Napján az érdeklődők és hívő testvéreink számára tegyük 

láthatóvá a rendkívül gazdag zenei kultúránk egy újabb színfoltját, ezzel is hozzájárulva a 

fesztivál missziós céljához. 

Arra hívunk Titeket, hogy saját zenekarotokkal, gitáros kórusotokkal vállaljatok erre a napra 

gitáros szolgálatot és az esti Szentmisén / szentségimádáson / Istentiszteleten minden 

csatlakozó templomban egyszerre csendüljön fel az Reményt és jövőt adj1 című 2007-ben 

szerzett Sillye Jenő dal. Amely templomban van szombat esti Szentmise, ott ezt javasoljuk 

bevonuló dalnak, ahol nincs, ott dicsőítő est, szentségimádás első dalának. A Szentmisét 

követően örömmel vesszük, ha minél több templomban gitáros szentségimádásra, dicsőítő estre 

is sor kerül. 

A XX. Ars Sacra idei mottója: „Reményt és jövőt adok nektek” Jer 29,11 a gyökerekhez, a 2007. 

évi budapesti Városmisszióhoz visszakapcsolva. 

 

Jelentkezni az Ars Sacra honlapján tudtok, ha elakadtok, keressetek bátran minket!  

Jelentkezni itt tudtok: https://ars-sacra.hu/program-feltoltes 

Útmutató a jelentkezéshez: https://ars-sacra.hu/letoltes/utmutato_feltolteshez_2017.pdf 

Az Ars Sacráról itt olvashatsz bővebben: https://ars-sacra.hu/letoltes/ismerteto_fuzet.pdf 

Azt szeretnénk kérni, hogy a kereső szavaknál írjátok be, hogy „Gitáros szentmise”. Így könnyen 

nyomonkövethető lesz a gitáros kórusok csatlakozása. Emellett egy megosztott Google térképen 

jelölni fogunk minden jelentkezőt, hogy külön térképen is láthatóak legyenek a csatlakozó 

templomok és gitáros kórusok az Ars Sacra honlapján elérhető közös térkép mellett. 

A fesztivál programjai ingyenesek, azonban az alapítvány működéséhez hálás szívvel köszönünk 

minden felajánlást, illetve lehetőség van támogató jegyek megvásárlására is a honlapon 

keresztül. Kérünk Titeket, zenekarokat, az esemény hirdetésekor hívjátok fel erre a figyelmet. 

 

Célunk, hogy minél több közösség bekapcsolódjon a Nyitott Templomok Napja 

kezdeményezésbe, így hálásak lennénk, ha ismerősi körben tudnátok terjeszteni a hírt. Örömmel 

fogadjuk bármely keresztény felekezethez tartozó zenekar részvételét.  

Nagy öröm lenne, ha ezen a napon különböző helyszíneken egyszerre szólalna meg sok hang. 

Várjuk a kérdéseket és a jelentkezéseket! 

Üdvözlettel, 

Vincze Balázs 

+36309767879 

Ars Sacra Alapítvány 

Telefon: +36 30 145 1284; E-mail: ars-sacra@ars-sacra-hu 

Cím: 1123 Budapest, Győri út 2/c. 

 
1 A dalt ITT tudjátok meghallgatni. Kottát pedig ITT találtok hozzá. 
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